

VÁŽENÍ KOLEGOVIA,

informujeme Vás, že 1.4.2022 sa otvára Psychoterapeutické centrum v kaštieli v Lehniciach (930 37 Lehnice 113). Centrum bude poskytovať intenzívnu psychoterapeutickú starostlivosť, dennou formou, najmä v oblasti porúch osobnosti a afektívnych porúch.

Naším cieľom je odbremeniť ambulatnú aj ústavnú formu zdravotnej starostlivosti, vzhľadom na preťaženie systému poskytovania psychickej zdravotnej starostlivosti pre COVID pandémiu, ako aj vytvoriť bázu psychickej pomoci aj pre populáciu s materinským jazykom maďarským. Umiestnenie centra v obrovskom parku Nemocnice Vitalita v Lehniciach má rekreačný potenciál a pre železničný spoj je ľahko prístupné z celého Žitného ostrova (aj okolie Komárna má danú lokalitu len na hodinu cesty). Rehabilitačné a fyzioterapeutické služby Nemocnice VITALITA sú kombinovateľné s našimi terapeutickými modulmi. Pre pacientov, ktorí pre vzdialenosť nemôžu dochádzať, vieme zabezpečiť ubytovanie v rámci areálu. Naš odborný tím pozostáva z klinických psychológov, psychoterapeutov, zo psychológov v atestačnej príprave klinická psychológia a/alebo psychoterapia a z psychiatra.

V danej inštitúcii mienime v prístupe a v režime akcentovať psychoterapeutické prístupy, náš náhľad je psychoanalyticky orientovaný: komunitná skupina, skupinová terapia, individuálne psychoterapie, arteterapia, ergoterapia, muzikoterapia, nácvik relaxačných techník, autogénny tréning, biblioterapia, snová skupina, skupina smútkového procesu, psychodráma, psychoedukácia, mindfulness. Centrum je zazmluvnené so VŠZP. Pre poistencov ostatných poisťovní sú naše služby prístupné na priamu platbu, resp. refundáciou cez Žiadosť o poskytnutie príspevku na úhradu zdravotnej starostlivosti poskytnutej nezmluvným poskytovateľom zdravotnej starostlivosti.

Pacientov prijímame po prvom interview, po ktorom sa indikuje individuálny terapeutický plán.

Na vstupné interview, ako aj na našu čakačku je možné sa hlásiť mailom:

**terap.centrum@gmail.com,
alebo na tel. č.: 0908 81 61 55.**

**Za odbornú spoluprácu
Vám vopred ĎAKUJE,**

**Dávid Ágh
klinický psychológ,
psychoterapeut**

